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ATA N°, 045/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
vinte e três dias do mês de setembro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA
RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.?
043/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias para o Expediente
passou-se então para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocada em discussão em
seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n. 025/2014 com o a seguinte ementa:
"Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de
2015 e dá outras providencias". Não houve discussão e levado a votação foi aprovado em
terceira votação por unanimidade; foi colocado em discussão em seguida levado a terceira
votação o Projeto de Lei N° 034/2014 com a seguinte súmula: "Nomeia Nome de Ruas do
Loteamento Denominado RESIDENCIAL NASSER, nesta cidade". Levado a votação foi
aprovado em terceira -votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as
Explicações Pessoais. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo relatou que participou de uma
reunião realizada hoje no recinto da Câmara Municipal com a equipe administrativa da
Prefeitura Municipal de Itaguajé incluindo prefeito e secretários e a Diretoria do Country Clube
de Itaguajé para discutir uma possível negociação para que seja implantado no terreno do
referido clube uma escola modelo. Disse que ficou noventa por cento certo de que a
implantação se dará mesmo naquele terreno e que o prefeito se comprometeu de arrumar um
lugar e fazer uma piscina e uma sauna melhor que a que está em uso. Relatou também que
esta escola foi conquistada via convênio cuja militância se deu através do Deputado Zeca
Dirceu. Falou que será uma escola de primeiro mundo e também irá resolver o problema do
clube que atualmente não se encontra em condições de reativar todo seu lado recreativo.
Parabenizou o empenho do prefeito Jairo Parron que não mediu esforços para que este
empreendimento fosse conquistado. Por derradeiro desejou sorte aos colegas que estarão
representando seus deputados nas próximas eleições. Em seguida agradeceu e se despediu.
O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza relatou que não participou da reunião a
respeito da implantação da Escola nas dependências do Country Clube porque não sabia da
realização desta. 'Comunicou que continuará a cobrar por reforma ou reparo nos Parques e
Equipamentos de ATI distribuídos pela cidade que encontram-se em estado de conservação
vergonhoso. Pediu para que façam os reparos ou desativem estes equipamentos. Relatou
também que vem sendo cobrado pelos assentados a respeito do trator que segundo eles se
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encontra em manutenção. Disse que muitos agricultores não podem pagar por um serviço
particular e que sempre que precisam o trator não está à disposição. Pediu ao secretariado que
enviasse ofício ao executivo pedindo explicações sobre o Caminhão Pipa cujo recurso para
equipar o caminhão foram doados por esta Casa de Leis. Falou que está próximo da Câmara
fazer outra doação e o caminhão transformado em Pipa ainda não está pronto para o uso.
Desde já pediu apoio aos vereadores para que ajudem sugerindo o que será adquirido para a
próxima devolução de dinheiro a prefeitura. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo
Fernandez de Souza, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça
DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei
a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores
presentes.
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